
Notulen MR vergadering, dinsdag 30 oktober 2018 

 

Aanwezig: Kari, Gülhan, Coen, Marian, Mariette en Wessel  

Afwezig: Mariëlle, Katja 

Notulist: Wessel 

 

19.30 uur          Opening en welkom 

19.35 uur          Ingekomen post/MR e-mail 

 

Geen post/mail 

 

19.40 uur          Mededelingen beleidsteam 

    -Oktobertelling, welke gevolgen heeft dit voor ‘t nieuwe  

             schooljaar. 

 

Wat betreft de vraag van Kari over groei van het leerlingaantal vanuit de 

oktobertellingen eerdere jaren: als het goed is blijft het leerlingaantal de 

komende jaren stabiel. Er zijn ‘bellijsten’ voor kinderen waar op dit moment geen 

(fysieke) plek voor is. De lengte van de bellijst verandert ieder jaar, omdat er 

volgend schooljaar bijvoorbeeld twee groepen 8 van school gaan, dan wordt de 

instroom groter en dus de bellijst korter. 

 

Wat betreft het fysieke ruimte gebrek: er zijn gesprekken met de Mundo 

(peuterspeelzaal) en de gemeente.  

 

Zijn er volgend schooljaar twee groepen 3? Marian verwacht van niet, er zijn nu 

in totaal +-32 oudste kleuters.  

 

Voor groep 3 is er een nieuwe leerkracht aangenomen, maar zij heeft een 

opzegtermijn. Als alles volgens planning verloopt is Nanja (nieuwe LK) er per 1 

november 2 dagen voor de klas en 1 dag ondersteuning. Betty draait de andere 

dagen groep 3. Betty werkt tot die tijd (tijdelijk) 4 dagen. Er is ook een 

leerkrachtondersteuner aangenomen totdat Nanja er is. Er is nu namelijk geen 

ondersteuning in groep 3, omdat Monique een dag groep 3 draait. Dit gaat om 

Clarissa. Zij komt di/wo/do (ochtend) ondersteunen in de groepen 3. Clarissa is 

net klaar met de pabo, maar wacht op haar diploma. 

 

Wat betreft de L11 schaal. We gaan nu meer richting de 40/45% norm L11 

leerkrachten, precieze percentage niet bekend. Er is in totaal 2Fte L11 

aangenomen.  

 

Aan de begroting wordt gewerkt. De verwachting is dat deze bij de volgende 

vergadering in januari 2019 rond is.  

 

 

 



 

20.00 uur          GMR terugmelding en vooruitblik  

Nieuwe vergaderstructuur 

Er zijn meer plenaire bijeenkomsten en minder in de werkgroepen. Of het start 

plenair en daarna uiteen in de werkgroepen. Er zijn zes vergaderingen per jaar, 

waarvan er drie plenair starten en in werkgroepen uit elkaar gaan en drie die 

geheel plenair zijn. De drie werkgroepen zijn: 1 financiën en huisvesting, 2 

personeel en organisatie, 3 onderwijs en kwaliteit / ict / communicatie.  

    

Vacature GMR ouder is vervuld: Kari. 

 

Werkgroep onderwijs en kwaliteit (Coen): 

Er wordt een nieuwe denktank gestart om na te denken over het komende 

lerarentekort en hoe dit door Primo aangevlogen wordt.  

Peter Jonkers legde de nadruk op samenwerking: met andere stichtingen, 

stedelijk museum, etc. 

Raad van Toezicht zat er ook bij. 

 

Werkgroep financiën en huisvesting (Kari): 

Opvallend hoe weinig controle er is geweest op de financiën. De indruk dat er nu 

meer beleid op gemaakt wordt, de processen worden duidelijker. Begroting 

Primo moet eind november rond zijn, dan kunnen de scholen ook verder met hun 

begroting. Opvallend: april is schijnbaar op financieel gebied een belangrijke 

maand. Formatie komt rond, zicht op oktobertelling, terugblik lopende 

schooljaar. Wordt vervolgd. 

Huisvesting is ook wel een aandachtspunt binnen heel Primo. Sommige scholen 

(bijv. Singel) hebben nieuwbouw en dit heeft onrust gegeven. 

 

20.15 uur          Verkeer op de Zwaluwlaan i.s.m. het CBK. 

 

Kari heeft contact gehad met IKC Kethel. Ze willen meewerken/meedenken. Nu 

de gemeente benaderen? De vraag is eigenlijk: hoe?! 

 Idee:  

1. kunnen we geld ophalen, omdat het financieel niet kan (bijvoorbeeld 

braderie of sponsorloop). Er is ooit eens gezegd door de gemeente ‘we 

hebben geld voor een aantal van de veiligere oversteekplekken’ en er zijn 

toen wat scholen aangewezen.  

2. Coen zegt: als je in gesprek bent met de gemeente vraag dan waarom er  

niks gedaan wordt. Wat is het probleem? 

3. Handtekeningen ophalen 

4. Buitenbeterapp laten invullen door alle ouders.  

5. De pers? Kranten, jeugdjournaal, studio pluis. Wellicht eerst samen met 

IKC Kethel samen praten bij de gemeente. Daarna pers inschakelen.  

Eerst het gesprek/ contact met de gemeente en dan verder plannen maken. 

 

 



20.30 uur       MR: nieuwe ouder/gesprekken. 

 

Er zijn ouders die een keer mee willen kijken, of deel willen nemen aan de MR. Er 

zouden gesprekken gevoerd worden met deze ouders. Wanneer er genoeg animo 

is, zou Katja haar plek af willen staan.  

Gesprekken worden gevoerd door Gülhan, Kari en (LK). 

 

De betreffende ouders worden benaderd en als gast uitgenodigd bij de MR te 

komen kijken. Wanneer er nog steeds genoeg animo is, worden er gesprekken 

gevoerd. De open plek bij de MR wordt in de nieuwsbrief vermeld, zodat alle 

ouders op de hoogte zijn en interesse kunnen aangeven. 

 
20.45 uur          Speerpunten MR  

• Hoe verloopt de samenwerking tussen leerkrachten en de klassenouders? 
• Visie van school op leren en zorg 

o Leren: leerteams, groep doorbroken werken 
o Zorg: IB-ers herschrijven zorgplan en vanuit visie Erik Meester 

• Hoe verlopen de leerteams? 

• Verkeer op de Zwaluwlaan. 
 

 

21.00 uur          Rondvraag/ sluiting 

 
Lerarentekort (denktank). Hoe gaan we hier mee om? Ideeën verzamelen en op 

volgende agenda MR om gezamenlijk door te kunnen geven aan de denktank. 

 


